
Proposition : (admise)
Soit f dé�nie sur un intervalle I et a∈I tels que la courbe

Cf admet une tangente au point d'abscisse a.
Le coe�cient directeur c de la tangente (T ) a pour

valeur la limite des coe�cients directeurs des cordes (AB)
lorsque le point B se rapproche du point A
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Le coe�cient directeur c de la tangente (T ) s'obtient en

calculant l'une des deux limites (équivalente) ci-dessous :

lim
b 7→a
b 6=a

f(b)− f(a)

b− a
; lim

h7→0
b 6=a

f(a+h)− f(a)

h

Proposition : (admise)
Soit f dé�nie sur un intervalle I et a∈I tels que la courbe

Cf admet une tangente au point d'abscisse a.
Le coe�cient directeur c de la tangente (T ) a pour

valeur la limite des coe�cients directeurs des cordes (AB)
lorsque le point B se rapproche du point A

Cf

B3

B2
B1

B0

ba

(TA)

A

Cf

B3

B2
B1

B0

a+ha

(TA)

A

Le coe�cient directeur c de la tangente (T ) s'obtient en

calculant l'une des deux limites (équivalente) ci-dessous :

lim
b 7→a
b 6=a

f(b)− f(a)

b− a
; lim

h7→0
b 6=a

f(a+h)− f(a)

h

Proposition : (admise)
Soit f dé�nie sur un intervalle I et a∈I tels que la courbe

Cf admet une tangente au point d'abscisse a.
Le coe�cient directeur c de la tangente (T ) a pour

valeur la limite des coe�cients directeurs des cordes (AB)
lorsque le point B se rapproche du point A

Cf

B3

B2
B1

B0

ba

(TA)

A

Cf

B3

B2
B1

B0

a+ha

(TA)

A

Le coe�cient directeur c de la tangente (T ) s'obtient en

calculant l'une des deux limites (équivalente) ci-dessous :

lim
b 7→a
b 6=a

f(b)− f(a)

b− a
; lim

h7→0
b 6=a

f(a+h)− f(a)

h

Proposition : (admise)
Soit f dé�nie sur un intervalle I et a∈I tels que la courbe

Cf admet une tangente au point d'abscisse a.
Le coe�cient directeur c de la tangente (T ) a pour

valeur la limite des coe�cients directeurs des cordes (AB)
lorsque le point B se rapproche du point A

Cf

B3

B2
B1

B0

ba

(TA)

A

Cf

B3

B2
B1

B0

a+ha

(TA)

A

Le coe�cient directeur c de la tangente (T ) s'obtient en

calculant l'une des deux limites (équivalente) ci-dessous :

lim
b 7→a
b 6=a

f(b)− f(a)

b− a
; lim

h7→0
b 6=a

f(a+h)− f(a)

h

Proposition : (admise)
Soit f dé�nie sur un intervalle I et a∈I tels que la courbe

Cf admet une tangente au point d'abscisse a.
Le coe�cient directeur c de la tangente (T ) a pour

valeur la limite des coe�cients directeurs des cordes (AB)
lorsque le point B se rapproche du point A

Cf

B3

B2
B1

B0

ba

(TA)

A

Cf

B3

B2
B1

B0

a+ha

(TA)

A

Le coe�cient directeur c de la tangente (T ) s'obtient en

calculant l'une des deux limites (équivalente) ci-dessous :

lim
b 7→a
b 6=a

f(b)− f(a)

b− a
; lim

h7→0
b 6=a

f(a+h)− f(a)

h

Proposition : (admise)
Soit f dé�nie sur un intervalle I et a∈I tels que la courbe

Cf admet une tangente au point d'abscisse a.
Le coe�cient directeur c de la tangente (T ) a pour

valeur la limite des coe�cients directeurs des cordes (AB)
lorsque le point B se rapproche du point A

Cf

B3

B2
B1

B0

ba

(TA)

A

Cf

B3

B2
B1

B0

a+ha

(TA)

A

Le coe�cient directeur c de la tangente (T ) s'obtient en

calculant l'une des deux limites (équivalente) ci-dessous :

lim
b 7→a
b 6=a

f(b)− f(a)

b− a
; lim

h7→0
b 6=a

f(a+h)− f(a)

h

https://chingatome.fr

https://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/deed.fr

